Zadanie 1.
Oblicz w pamigci i zapisz wynik:

a) 12+ 21 = C)25—-13=............... €) 8 T =i g)32:8=.........
b)33+48=............ d)32-8=........... ... HD6-3=........... h)45:5=........
Zadanie 2.

Zegar wskazuje godzing 12.15, to 10 minut temu byta godzina......... , @ 60 minut temu byta
godzina- ........ . Za 10 minut zegar wskaze godzing ....... .

Zadanie 3.

12 maja wypada w:

A. | kwartale roku B. 1l kwartale roku
C. I kwartale roku D. IV kwartale roku
Zadanie 4.

Tomek 1 Krzy$ kolekcjonujg modele samochodéw. Tomek ma ich 30, a Krzy$ uzbierat o 8 modeli mnie;.
Wykonaj obliczenia i odpowiedz na dwa pytania:

Pytanie 1. Ile modeli samochodéw ma Krzys?

Pytanie 2. Ile modeli samochodéw razem maja Tomek i Krzys?



